

被网友称为“恋爱脑”，钟丽缇有点不认同——

“我老公付出很多，我也不是傻子！”



□东方今报·猛犸新闻
首席记者 吴净净

芒果TV自制综艺《我最爱的女人们》播出以来，张伦硕和钟丽缇的婚姻生活及婆媳关系就备受关注，节目中透露出的生活细节也被网友拿来分析讨论，相关话题也是多次上了热搜榜。为

此，张伦硕和钟丽缇夫妻俩近日接受了采访，对各种质疑进行了回应。

此前，在《我最爱的女人们》中，张伦硕钟丽缇因为一件小事产生争吵，引发了众多争议。对于夫妻吵架，张伦硕正面回应“争吵虽然这个方法不对，但其实是自我内心感受

表达的一种方法。对于这件事，其实我们看得没有那么严重，就觉得好像是偶尔感冒一样。”钟丽缇也十分认同丈夫的观点，表示“我们刚刚结婚三年，路还很长，还有很多地方可以多沟通，我愿意跟我老公吵一辈子。”

节目前中，因为与老公争吵而委屈掉泪的钟丽缇，也让网友心疼，继而“怒其不争”，说她是“恋爱脑”体质。对此，钟丽缇是不太认同的，“我哪里是傻子呢？人生最重要是爱与被爱，爱给我很多力量，很多动力，我觉得为了爱变‘恋爱脑’，可能是他们太理性了吧。”她也为老公解释：“其实我老公也付出很多，从来都没有一个男的，真的关心我和我的孩子们，只是大家在节目没有看到。”

朱一龙许娣动人诠释“母子和解” 杨颖邓伦卖房过程体味人情冷暖

□东方今报·猛犸新闻
首席记者 吴净净

由杨颖、邓伦、朱一龙、许娣、谭凯、李晓峰等主演的电视剧《我的真朋友》，正在东方卫视播出。该剧讲述了一群因买房、卖房、租房而聚到一起的年轻人，在大城市并肩作战，追求梦想和爱情的暖心故事。自开播以来，不管是演员阵容还是剧中的话题都持续席卷社交网络。开播仅一周，东方卫视《我的真朋友》收视不仅成功破1，更连续多天蝉联全国同时段第一。

在近期播出的剧情中，由朱一龙饰演的井然与许娣饰演的妈妈坐在摇椅上谈心的温馨画面，令许多观众动情落泪，剧中井然解开

了母亲的心结，剧外，俩人的和解也引发网友热议。事实上，这部剧以房产中介为切入点，也探讨了空巢老人、孩子教育、学区房、代际关系、原生家庭等颇具热度和关注度的社会议题，所以，很容易在情感上引发了观众的同频共振。无论是在单亲家庭中成长起来的井然，还是背负着父母“望子成龙”巨大压力的小阿尔文，抑或是与父亲产生隔阂的邵芃橙，他们在原生家庭里缺失的部分，都在他们的性格中淋漓尽致地展现出来。有网友评论，《我的真朋友》以这些鲜活的案例，向大家昭示了，原生环境在孩子性格形成过程中的重要性。

郑恺遭遇“大力金刚腿”，李晨“在线打脸”——

《奔跑吧》“快乐运动会”爆笑来袭！



□东方今报·猛犸新闻
首席记者 吴净净

本周，浙江卫视《奔跑吧》“快乐运动会”即将拉开序幕。在最新曝光的预告片中，著名体育播音员韩乔生担任全程解说，“跑男团”与飞行嘉宾则作为参赛运动员一一亮相。“元气少女”宋雨

琦大秀艺术体操球，俏皮可爱；“小猎豹”郑恺在特制“跑道”上奋力冲刺；Angela-baby化身“射箭女神”，被夸“动作标准”；朱亚文自称“会守门的哈士奇”，逗笑众人；“击剑小王子”王嘉尔、“灌篮高手”许凯、“桌球男神”官鸿的登场更是让全场观众惊喜

不已，而傅园慧则在实心球环节再次释放出了自己的“洪荒之力”。

除了兄弟们各自的拿手好戏，现场还将展开一场激烈的综合格斗。据悉，节目中，郑恺还将遭遇专业选手的“大力金刚腿”，黄旭熙和官鸿则实力上演“倒挂金钩”。李晨一记“重拳”将王嘉尔击倒在“独木桥”上，“洪荒少女”傅园慧和“大力弟弟”宋雨琦则纷纷使出“连环拳”，“打”得许凯、朱亚文疼成表情包。不仅如此，李晨、Angelababy、许凯、王嘉尔、黄旭熙还将惨遭气球“在线打脸”，也是让人笑翻全场。

王骁凭演技实力圈粉，《筑梦情缘》演活小人物——

“演员应该从生活中汲取养分！”



□东方今报·猛犸新闻
首席记者 吴净净

王骁最近有些高产，从年初开始，他就陆续在《幕后之王》、《因法之名》、《趁我们还年轻》、《筑梦情缘》中频频亮相，而他一直被津津乐道的司命一角，也将在大热作品电视剧《三生三世枕上书》中再次回归。而如此频繁“刷脸”，王骁却一直没有给

观众带来重复感，正在湖南卫视热播的《筑梦情缘》中，王骁饰演的上海滩地痞混混曹俊凭着一口有趣的上海腔台词成了观众的欢乐源泉，同样是小人物，让他演出了不一样的感觉。近日，他接受本报记者的采访，聊了一些关于表演上的感悟。

王骁是一个非常喜欢观察周围并把细节应用到角色

身上的人，每次拿到一个角色，他就会对人物做一些丰富的细节处理。《幕后之王》里学一些生意人盘手串、拍《因法之名》时跑去法院旁听开庭、演《筑梦情缘》和司机师傅偷师上海腔……王骁说，虽然从来没演过地痞混混，但他把自己曾经在生活中观察过的小混混的那些记忆全部调动起来了，走起路来永远“先甩胯后走腿，松散踢踏拽里拽气”。王骁也给曹俊加入了“碎碎念”的习惯，让这个角色生动又自然，“据我所知，有很多演员都喜欢观察身边的事物。演员因为职业关系，一进驻拍摄几个月，跟外界的人相处机会很少，离生活会远，但演员应该生活在生活中。”

《哈哈农夫》暖心收官 “哈哈家族”互相写信挥泪告别

□东方今报·猛犸新闻
首席记者 吴净净

芒果TV首档沉浸式乡村人文体验真人秀《哈哈农夫》迎来了催泪大结局，“哈哈家族”四人雪山骑马上演高原版“还珠格格”，齐聚帐篷回顾一起经历的农耕生活不舍落泪。面对分离，王源、贾乃亮、杨超越和金瀚互相写信话别，尽展“哈哈家族”深厚情谊。

即将结束农夫之旅，“哈哈家族”一行人骑马走在高原雪山脚底，唱起“让我们红尘作伴，活得潇潇洒洒”上演高原版“还珠格格”。走进精心布置过的帐

篷，一幅幅合照勾起大家经过的一点一滴，以往烹制过的饭菜被重新端上饭桌，厨娘担当杨超越直言“每个瞬间我都记得。”

历经四地农耕渔牧的农村生活，在分别最后一刻，大家互相留下了书信。贾乃亮作为大哥寄语杨超越，“演艺圈不好走，希望你不忘初心，勇往直前！”杨超越收信后，表示“谢谢亮哥在我难过的时候，鼓励我，安慰我，愿意听我一些无聊的话，也总是默默地为我们捧场。”金瀚也和王源互相写了信，字里行间让网友们感受到“哈哈家族”深厚的情谊。

电影《八佰》演员们提前进组军训 硬核剧组拼命8个月直呼“没演够”

□东方今报·猛犸新闻
首席记者 吴净净

2019年最受期待的暑期华语战争巨制、《老炮儿》之后管虎导演又一力作《八佰》，最近发布了“战火英雄”预告片，首曝演员们“流血流汗不言累”的片场日常。提前军训、近身爆破、高楼跳跃，姜武减重近25斤，张译寒冬拍水戏冻到发抖，李晨自嘲考验体能……导演管虎和演员们也用最严格的自我要求，力图真实还原民族英雄誓死护国的壮举。本片已定档7月5日全国上映。

对于曾获东京电影节最佳男演员的王千源来说，拍摄《八佰》仍然是一件“紧张且有压力”的事。因为本片取材1937年淞沪会战最后一役，八百壮士在上海沦陷前死守四行仓库的故事。为了真实还原82年前的军人状态，演员们都要提前进组军训，学习战斗姿势、端枪动作。

尽管历经种种考验和困难，演员们仍显得意犹未尽。王千源形容拍摄过程金句频出，“我们每个人每一天，都用热情和激情燃烧”，而姜武则觉得“没有演够”。